

Выступают театры Москвы и Риги

Сегодня в нашем городе начнутся гастроли трех московских и латвийского театров.

После гастролей в Париже в Ленинград приехал Московский академический театр имени Евг. Вахтангова. В его репертуаре пьесы А. Арбузова «Иркутская история» и «Двенадцатый час», лирическая комедия А. Софронова «Стряпуха». Впервые у нас будут показаны комедия А. Галлича «Много ли человеку надо?» и пьеса-памфлет А. Софронова «Гибель богов».

На афише театра можно прочесть названия трех маленьких трагедий А. С. Пушкина — «Скупой рыцарь», «Моцарт и Сальери» и «Каменный гость», а также комедии классика польской литературы А. Фредро «Дамы и государы», инсценировки романа Ф. Достоевского «Идиот», драмы Г. Гауптмана «Перед заходом солнца» и пьесы Э. де Филиппо «Филумена Мартурано».

Центральный театр кукол под руководством народного артиста СССР С. Образцова, вернувшийся на родину из поездки в Италию, покажет спектакли для взрослых и детей. Кроме постановок прежних лет — «Под шо-

рох твоих ресниц» и «Необыкновенный концерт», пойдет одна из последних работ для взрослых — «Соломенная шляпка» Л. Ябича.

После семилетнего перерыва к нам приехал Театр музыкальной комедии Латвийской ССР. Он ознакомит с тремя лучшими спектаклями сезона: опереттами Ю. Милогина «Цирк зажигает огни», И. Кальмана «Баядера» и Ф. Легара «Голубая мазурка».

Московский цыганский театр «Ромэн» по установившейся традиции привез несколько новых работ. Первой будет показана музыкальная драма «Горячая кровь», написанная актером и драматургом театра И. Хрусталевым. В Ленинграде состоится премьера трагической повести «Кармен из Трианы», написанной И. Ром-Лебедевым по мотивам новеллы Мериме «Кармен».

Из других новых работ будут показаны комедия-шутка «Цыганский характер» Я. Ялунера и народная комедия Хамзы «Проделки Майсары». В репертуар включены также знакомые ленинградцам спектакли «Цыганка Аза», «Кабачок Макрель», «Девчонка из табора», «Плясунья» и другие.

Вечерний Ленинград
ЛЕНИНГРАД

20 МАЯ 1961